



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA

**Odjel gradske uprave za zdravstvo i
socijalnu skrb**

KLASA: 500-02/13-02/13

URBROJ: 2170/01-05-00-13-1

Rijeka, 01.03.2013.

GRADONAČELNIKU GRADA RIJEKE
na razmatranje i usvajanje

**PREDMET: Prijedlog Odluke o korištenju sredstava Proračunske zalihe
u Proračunu Grada Rijeke za 2013. godinu**

Pripremila:
Jasna Kalanj, dipl.oec.

PROČELNICA
Ankica Perhat, dipl.oec.



Obrazloženje prijedloga odluke o korištenju sredstava Proračunske zalihe u Proračunu Grada Rijeke za 2013. godinu

Hrvatski Caritas, Hrvatski Crveni križ i Mešihat Islamske zajednice u Hrvatskoj pokrenuli su zajedničku akciju za pomoć stradalnicima u sukobu u Siriji. U prostorijama Islamskoga centra u Zagrebu 24. siječnja održan je radni sastanak predstavnika Hrvatskog Caritasa, Hrvatskog Crvenog križa i Mešihata Islamske zajednice u Hrvatskoj na kojem su uz domaćina muftiju dr. Aziza Hasanovića, predsjednika Mešihata Islamske zajednice u Hrvatskoj, sudjelovali i predsjednik Hrvatskog Caritasa mons. Josip Mrzljak, biskup varaždinski te izvršni predsjednik Hrvatskog Crvenog križa prim. dr. sc. Nenad Javornik. Na sastanku su predstavnici triju organizacija, potaknuti kritičnom humanitarnom situacijom u kojoj se nalaze milijuni sirijskih građana, donijeli odluku o pokretanju zajedničke humanitarne akcije za pomoć stradalima u sukobu u Siriji. Temeljem informacija o potrebama na terenu koje su im dostupne preko njihovih mreža kao i onima s kojima su ih na sastanku upoznali i predstavnici Sirijskog nacionalnog vijeća u Hrvatskoj - glede pokretanja akcije hrvatskoj javnosti obraćaju se ovim apelom: Jedan kruh i jedan pokrivač – pomoć za narod Sirije!

Još su živa u nama sjećanja i još su bolne rane razaranja i patnji koje smo u Hrvatskoj pretrpjeli. Rado se i s ljubavlju prisjećamo mnogih koji su nam tijekom Domovinskog rata pomagali da preživimo, da se othrvamo oskudici, gladi i osjećaju ostavljenosti. Znali smo da nismo sami. Uz pomoć dobrih ljudi i raznih dobrotvornih organizacija prošli smo kroz teško razdoblje i iz njega izašli bogatiji za iskustvo blizine i nesebične ljubavi.

Danas smo "mi" naši susjedi u Siriji. Više od 60.000 Sirijaca u sukobima je poginulo, a 650.000 je izbjeglo iz zemlje. Mnogo ih je više, pak, prognano iz svojih domova te ogroman broj ljudi (više od dva milijuna) ovise svakodnevno o hrani i osnovnim životnim potrebštinama koje im osiguravaju međunarodne humanitarne organizacije. U mnogim gradovima infrastruktura je uništena; opskrba električnom energijom ograničena ili nedostatna; brojne bolnice i ambulante uništene ili oštećene; stambeni uvjeti u izbjegličkim i prognaničkim kampovima nedostojni čovjeka; djeca, žene i mladi izloženi nasilju.

Stoga, zajedno stojimo i danas: Hrvatski Caritas, Hrvatski Crveni križ i Mešihat Islamske zajednice u Hrvatskoj - kao organizacije kojima je dobrobit naših bližnjih na srcu - i pozivamo sve naše hrvatske sugrađane kao i sve ljude dobre volje da potrebnima u Siriji zajedno priteknemo u pomoć.

Svaka kuna darovana s ljubavlju iz Hrvatske pretvorit će se u kruh, pokrivač, šator, vodu i lijek! Prenijet će jasnu poruku: Niste sami!

Hrvatski Caritas, Hrvatski Crveni križ, Mešihat Islamske zajednice u Hrvatskoj

Grad Rijeka uključit će se u akciju za pomoć stradalnicima u sukobu u Siriji, te se predlaže donirati iznos od 50.000,00 kuna na račun Hrvatskog Crvenog križa.

S obzirom navedena sredstva nisu osigurana u Proračunu Grada Rijeke za 2013. godinu, sredstva je potrebno osigurati iz Proračunske zalihe Grada Rijeke za 2013. godinu.

Odlukom o izvršavanju Proračuna Grada Rijeke za 2013. godinu („Službene novine Primorsko-goranske županije“ broj 54/12) člankom 7. stavkom 1. utvrđeno je da su u Proračunu planirana sredstva proračunske zalihe u ukupnom iznosu od 1.500.000,00 kuna koja će se koristiti za zakonom utvrđene namjene. Zakonom o proračunu („Narodne novine“ broj 87/08 i 136/12) propisano je da se sredstva proračunske zalihe koriste za nepredviđene namjene, za koje u proračunu nisu osigurana sredstva ili za namjene za koje se tijekom godine pokaže da za njih nisu utvrđena dovoljna sredstva jer ih pri planiranju proračuna nije bilo moguće predvidjeti. Zakon nadalje propisuje da se sredstva proračunske zalihe koriste

za financiranje rashoda nastalih pri otklanjanju posljedica elementarnih nepogoda, epidemija, ekoloških nesreća ili izvanrednih događaja i ostalih nepredvidivih nesreća te za druge nepredviđene rashode tijekom godine. O korištenju sredstava Proračunske zalihe odlučuje Gradonačelnik.

Slijedom navedenog predlaže se da Gradonačelnik donese sljedeći

z a k l j u č a k

1. Donosi se Odluka o korištenju sredstava Proračunske zalihe u Proračunu Grada Rijeke za 2013. godinu u predloženom tekstu.
2. Zadužuje se Odjel gradske uprave za financije za provedbu Odluke iz točke 1. ovog zaključka.
3. O donošenju Odluke iz točke 1. ovog zaključka Gradonačelnik će izvijestiti Gradsko vijeće Grada Rijeke, sukladno članku 8. Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Rijeke za 2013. godinu („Službene novine Primorsko-goranske županije“ broj 54/12).

Na temelju odredbe članka 7. stavka 2. Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Rijeke za 2013. godinu („Službene novine Primorsko–goranske županije“ broj 54/12), Gradonačelnik Grada Rijeke donio je _____2013. godine sljedeću

ODLUKU
o korištenju sredstava Proračunske zalihe
u Proračunu Grada Rijeke za 2013. godinu

1. Odobrava se isplata iznosa od 50.000,00 kuna za sudjelovanje Grada Rijeke u akciji za pomoć stradalnicima u sukobu u Siriji koju su zajednički pokrenuli Hrvatski Caritas, Hrvatski Crveni križ i Mešihat Islamske zajednice u Hrvatskoj.

2. Sredstva iz točke 1. ove Odluke isplatit će se na teret Proračunske zalihe Proračuna Grada Rijeke za 2013. godinu, a u korist žiro računa Hrvatskog Crvenog križa, broj 2340009-1511555516 s pozivom na broj 02.

3. Zadužuje se Odjel gradske uprave za financije za provedbu ove Odluke.

KLASA:
URBROJ:
Rijeka,